

## 河北保定市蠡县78岁的崔小先被绑架、抄家

【明慧网】2023年9月21日上午，河北省保定市蠡县公安局国保大队副队长刘丽伙同蠡县城关派出所的人在家中绑架了蠡县法轮功学员崔小先，并非法抄家，掠夺走家中合法物品。后家人将崔小先接回家。有人监视崔小先出入，崔小先被迫离家出走。

崔小先，1947年生，蠡县环卫局退休职工，修炼法轮功以前，有多种疾病在身：静脉曲张、宫颈炎、四肢无力，一日三次服药，家务活时而不能干经常发火。自



1998年退休后开始修炼法轮功，各种病状都消失了，对老人更加孝顺，对子孙更加爱护，对邻里更加和气。自1999年邪党迫害法轮功后，她经常受到迫害，被迫流离失所，儿子结婚时她都不能在家料理。

家中还经常受到恶人的骚扰。

2007年9月，崔小先被蠡县公安局绑架、构陷。枉判三年牢狱，在石家庄女子监狱受迫害。崔小先丈夫为妻子的冤案四处奔波、有冤无处诉，有理无处讲，着急上火，悲愤难耐，还要照顾那时90多岁的老母亲，他也病倒了，在医院花去几万元医药费，最终含冤离世。当时崔小先90多岁的老婆婆每天都哭，在崔小先丈夫去世后，时日不久，老婆婆也含冤离世。中共的迫害使他们家破人亡。◇

## 河北保定市望都县政法委利用签字污蔑大法、毒害众生

从八月底到九月中旬，河北省保定市望都县政法委在全县范围内搞了一次大范围的网上签名恶毒污蔑大法、毒害众生。此恶性事件是将“反邪教网上签名”在各科局、企事业单位、乡镇、社区、学校等的微信群里发出。全县好多单位和社区、学校、村镇都参与了。过程要求在签字时要选择省、市、县、签名界面。因为会显示编号，所以让截图发布。签名之后发到工作群或是社区微信群、村支书那里。可是要签名就必须打开的那个链接，不然就签不了。一打开那个链接，就有一九九九年中共迫害法轮功后的谣言，污蔑师父、污蔑大法的不实内容。

有的社区连续几天滚动发布，有签名的就截图发到社区微信群里；有的学校教师必须签字，并在微信群里要求学生家长签字；连幼儿园的老师们也被催着快签、快签，因为有签字时间截止的要求；有的农村大法弟子被村支书领着公安警察到打工现场逼着签字，大法弟子说不签，对你们不好。警察却说我们不怕不好。大法弟子说不会

写字，警察说不会写字那就我们写你按手印；有的村子要求村民签名，谁签了名，就在村里的微信群里发到村支书那里。

有村民说，别签，大家都别签，签了名地里也不多打粮食，也开除不了你的村级，天安门自焚是假的，咱们老百姓都知道好死不如赖活着，给谁多少钱谁去烧自己啊？有的社区居民说，别搭理它，没用；有个学校的教师签了名之后对家人说：在共产党眼里除了它之外什么都是邪教，它只让人们相信它，共产党真的是快完了。

共产党也知道人们不相信它了，可是人们关心孩子啊，关心工资、前程啊，所以威胁说什么：不签孩子不能当兵、不能上大学，扣工资，单位还要受牵连，等等等等，不一而足。大家知道，中共篡政几十年来，大搞政治运动，造成了八千万中国人非正常死亡。中共破坏传统文化，“文革”中毁寺砸庙，“六四”屠杀学生，贪污腐败，现在又迫害法轮功修炼人，甚至活摘法轮功学员器官牟取暴利。谁正谁邪不是昭然若揭吗？

从古到今，迫害正信的无论是谁，从来都没有成功过，对修炼人的迫害罪大无边，偿还不尽！常言道：“善恶有报，如影随形，近报自身，远报子孙。”一人作恶，不但自己和家人，甚至是子孙后代都要跟着偿还罪业！事实证明，在迫害法轮功这个问题上，谁卖力最大，谁遭恶报越狠。周永康、李东生、薄熙来、王立军、周本顺等人迫害法轮功最卖力，结果，都承担了应有的恶报。◇



■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

# 难产孕妇在关键时刻做出了正确选择

【明慧网】我是一名护士。一天半夜值班，来了一位孕妇，因胎儿宫内窘迫，须急诊剖腹产。产妇宫缩剧烈疼痛，她身高只有一米五，个子矮，胎儿大，找不到骨缝，多次麻醉穿刺失败，大人孩子随时会有生命危险，情况十分危急。这时，有打电话找上级医生的、有向主任汇报情况的，只剩我一人在产妇身边。

此时我脑海里浮现出师父的话：“抓紧救度快讲”（《洪吟二》〈快讲〉）。我对产妇说：

“十月怀胎很不容易，马上就要见到孩子了，现在孩子很危险，对你的生命也有威胁，现在两条命就攥在你手心里。有个超常的办法希望你试一试。法轮大法是佛法，洪传世界，只有中共迫害，你在心里诚心敬念法轮大法好、真善忍好，会遇难呈祥，逢凶化吉，会出现奇迹的。你现在试试吧！”“行！”她点头说。

我感受到了她为救孩子的那份真诚。我说：“同时你得在心里把入过的团、队退掉，退出无神论，神佛就能管了，心里同意就好使。”她又深深的点点头。

不一会，上级医生风风火火的来了，在没有把握的情况下，试了试麻醉穿刺，一次穿刺成功。十多分钟后，听到婴儿清脆哭声，一个健康婴儿降生了。我由衷为关键时刻做出正确选择的产妇感到高兴。

在一次家庭聚会中，我与家人分享了这个真实故事。因为怕邪党迫害，家人说：“你觉的这个功



好，就在家炼，别出去跟别人讲。”我说：“当一个人在生死攸关、有难的时候，就是她的亲生母亲也救不了她，可如果相信大法，不花钱、不费力就能转危为安，她感谢你还来不及呢，她会去举报你吗？会迫害你吗？请你们放心，修大法是有福份的，不会有事的，除非不听师父话，不按师父的要求去做。”

去年十一月中旬的一天，姐姐来电话，悲伤的说：“我女儿确诊（感染中共病毒）了。马上也要把我们拉走隔离。”我说：“姐，没事，绝招儿我平时不都告诉你了吗？现在就诚心的试一试。”因在电话里不能明说，但姐姐明白我让她念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。过一会姐又来电话了，问我抗原怎么做，同时听到她斥责小外孙女，姐姐和小外孙女一起隔离。姐姐哭着说：“我现在可烦了，不想看（看顾）这孩子了，怎

么这灭顶之灾让我摊上了，现在我姑娘都这样了，我看他们有啥用。”我说：“姐，别这么想，成大事的，越关键时刻越稳，没有过不去的。你看这孩子很纯，她念（九字真言）的时候比大人都好使，也会给你带来福份的。”姐姐的这个小外孙女四岁，平时一见我面就双手合十念“法轮大法好，真善忍好”。我第一次教她认字的时候就教的这几个字。姐姐若有所思，情绪也稳定了，我知道她听进去了。结果被隔离在宾馆的姐姐和小外孙女，核酸连续检测全部阴性，五天后解除隔离。

姐姐的大外孙女九岁多，和爸爸一起隔离。这孩子平时就经常学我的样子双盘打坐，我告诉过她念“法轮大法好、真善忍好”。二十多天后，大外孙女和她爸爸安全撤离宾馆。

只剩我外甥女一人在医院隔离，单位因她实施静态管理、全面消杀，加上担心两个孩子，她精神压力很大。我打电话安慰说：“我们帮你念（九字真言），你自己也念，你会因祸得福的。”她情绪激动的说：“都快一个月了，这也不好使呀。”我慢慢的说：“只做别求。”没过几天，传来好消息，外甥女出院回家，三天内指标全部正常，解除隔离。

通过这次意想不到的磨难，姐姐和她的女儿、女婿再也不反对我修大法了。希望发生在我周围的这些神奇事，能对朋友们有所启迪。

（文/大陆大法弟子净莲）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

